Grape OG



Grape OG



Ce mâle inversée pollenated notre raisin Grape Romulan et donc nous avons notre plus grand rendement, goût de raisin citronnée OG.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 95,70 €

Prix remisé87,00 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente95,70 €

Prix de vente hors-taxe87,00 €

Remise

Montant des Taxes8,70 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Cali Connection Seeds

Description du produit

Grape OG

1 / 2

Grape Romulan x Tahoe OG Kush S1

Grape OG est Grape Romulan traversé à notre Tahoe OG Kush S1 mâle femelle inversé.

Ce mâle inversée pollenated notre raisin Grape Romulan et donc nous avons notre plus grand rendement, goût de raisin citronnée OG / qui donne une structure similaire à la Grape Romulien, mais plus d'un look OG avec la saveur de citron du Tahoe OG Kush mélangé avec raisin du Grape Romulan.

Formé d'un bon rendement, tiges plus épaisses, une meilleure structure de la plante en raison du Grape Romulan.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.